

Consultas Realizadas

Licitación 480027 - Servicio de Consultoría

Consulta 1 - Experiencia requerida, Fiscalizaciones de obras

Consulta	Fecha de Consulta	04-02-2026
Se consulta por que no se incluyo, en el listado de prof, al Ing. Civil, siendo que este deberia desempeñar el papel de Fiscal de obras		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2026
Deberá remitirse a los criterios establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones del presente llamado.		

Consulta 2 - perfil del profesional

Consulta	Fecha de Consulta	04-02-2026
Consulta si se pueden, proponer los profesionales para cada area, que cumplan los requisitos previstos en el PBC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2026
Remítase a los criterios establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones del llamado de referencia.		

Consulta 3 - Experiencia del Consultor

Consulta	Fecha de Consulta	05-02-2026
La convocante solicita 5 contratos para Servicio de Consultoría en el área de Contabilidad, 5 contratos Servicio de Consultoría en el área de Contrataciones Públicas , 5 contratos Servicios de Consultoría en el área jurídica y 5 contratos Servicio de Consultoría en el área de Fiscalización de Obras. Además menciona que se asignara 10 puntos por cada contrato por ende podría la convocante aclarar que en total debiera ser solamente 5 contratos en cualquiera de las areas mencionadas no así 5 contratos por cada area?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-02-2026
Así como lo menciona en el PBC., se deberá presentar cinco contratos para cada área. Atentamente.		